



RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Edital de Chamamento Público nº 008/2020, publicado no site oficial da Prefeitura Municipal de Itupeva, **onde se lê:**

“1.2. As vendas serão realizadas:

1.2.1. De Terça à Domingo;

1.2.2. Das 08h às 18h”. e;

“4.1. Serão disponibilizadas 20 vagas para a comercialização, as vagas serão preenchidas por “ordem de chegada”.”

Leia-se:

“1.2. As vendas serão realizadas:

1.2.1. De sexta e sábado, das 8h às 18h e;

1.2.2. Domingo das 08h às 14h.” e;

“4.1. Serão disponibilizadas 04 vagas para a comercialização, as vagas serão preenchidas por “ordem de chegada”.”

Itupeva, 05 de junho de 2020.

Publique- se.

VALDIRENE APARECIDA PAVAN
Secretária Municipal de Agricultura Turismo e Cultura